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Aufgabe 5.1. Prüfen Sie, ob die folgenden Reihen konvergieren oder divergieren:
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Aufgabe 5.2. Prüfen Sie, ob die folgenden Reihen konvergieren oder divergieren:
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Aufgabe 5.3. Prüfen Sie, ob die folgenden Reihen konvergieren oder divergieren:
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Aufgabe 5.4. Zeigen Sie, dass die folgenden Reihen konvergieren:
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Bei (a) dürfen Sie die Reihendarstellung der Exponentialfunktion nicht verwenden.
Hinweis: Finden Sie bei (b) eine konvergente Majorante.

Aufgabe 5.5. Prüfen Sie, ob die folgenden Reihen konvergieren oder divergieren:
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Aufgabe 5.6. Bestimmen Sie die Werte der beiden konvergenten Reihen:
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